



# Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА  
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

20 мая  
2011 года  
№21 (11593)  
Выходит  
по пятницам  
Цена номера  
свободная

## ОБРАЩЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ Д. В. ЗЕЛЕНИНА

### Уважаемые земляки!

Председатель Правительства Российской Федерации Владимир Владимирович Путин выступил с инициативой создания «Общероссийского народного фронта». Это объединение различных политических сил и людей, которые стремятся к укреплению России.

Создание «Общероссийского народного фронта» - это событие огромного общественного и политического значения. При правильном подходе Общероссийский народный фронт может стать воплощением национальной идеи, и наша задача, тех, кому небезразличны развитие региона и страны, - наполнить эту идею конкретным содержанием.

Инициатива Путина – сигнал, что все наши решения, которые мы реализуем в Тверской области, проводя политику обновления, правильные, востребованы для всей страны и способны объединить на равных различные политические силы, верящие в необходимость поступательного развития региона и России.

В Тверской области работает огромное количество общественных организаций самой различной направленности – женских, молодежных, национальных, профессиональных. Накоплен значительный потенциал, большой опыт. Я уверен, что привлечение к сотрудничеству как можно большего числа различных общественных организаций дает возможность реализации ярким, нестандартным идеям по развитию Тверской области, дает срез проблем и путей их решения. Уверен, общественным организациям области есть, что показать в этом плане.

Предлагаю срочно организовать работу Тверского регионального отделения народного фронта и начать работу. Нам необходимо вместе собраться и послушать друг друга, сориентироваться в нюансах и определить цели.

Считаю, что у Общероссийского народного фронта хорошая политическая перспектива, не ограничивающаяся выборами в Государственную Думу и Президента Российской Федерации. Выступая инструментом консолидации политических сил, Общероссийский народный фронт может стать весомой, значимой площадкой, способной объединить людей, охваченных целью развития страны и укрепления благосостояния ее граждан.

## НАША АФИША

22 мая в 14.00 около здания РЦД пройдет районный праздник «Играй гармонь» - «К нам соседи понаехали попеть да поплясаться». Приглашаем всех жителей района принять участие в празднике гармонистов и частушечников! Вход свободный.

\*\*\*

28 мая в Прямухине состоятся традиционные ежегодные праздничные мероприятия, посвященные памяти двоюродного рода Бакуниных. Их тематика в этом году – «Бакуини и их окружение в медицине» - навеяна прошлогодним двухсотлетним юбилеем Е. М. Бакуниной, – одной из первых сестер милосердия, положившей начало сестринскому движению в России. Среди гостей будут потомки известного рода, представители Тверской медицинской академии, медицинского колледжа, Тверского перинатального центра имени Е. Бакуниной и другие. В программе праздника – служба в Троицком храме, торжественное открытие, концерт, чтения, музыкально-литературная композиция, презентация новых книг о Бакуниных, экскурсии по парку. Все желающие могут принять участие в празднике. Более подробная программа торжеств будет опубликована в следующем номере газеты.



## ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ ГОД КОРМИТ

Весна всегда была горячим временем для земледельцев, а уж нынешняя – тем более. Даже далекий от сельского хозяйства человек понимает, что задержавшаяся в этом году зима серьезно сократила сроки проведения полевых работ. Поэтому земледельцы стараются не упустить ни одного погожего часа, чтобы максимально использовать установившуюся сухую погоду, быстро и качественно провести весь комплекс агротехнических мероприятий.

Полным ходом сеяли и пахали в минувшую пятницу и в ООО «Колхоз «Свободный труд». О ходе работ рассказала главный агроном хозяйства Марина Геннадьевна Панихина:

– С осени подняли 177 гектаров зяби. Весной нам предстоит всепахать 522 гектара. Работы из-за погодных условий начали поздновато, в середине последней декады апреля. На пашне заняты Игорь Александрович Быстров, Александр Васильевич Панихин, Илья Владимирович Суржиков, Игорь Васильевич Николаев.

В этом году нам предстоит посеять 100 гектаров ячменя, 150 гектаров пшеницы и 324 гектара овса. Сев начали 7 мая. До сегодняшнего дня им занимался Николай Николаевич Новоселов. За 8 дней он посеял 21 гектар овса и 88 – пшеницы. На подвозке зерна занят Антон Юрьевич Ермаков. В этом году планируем посадить 5 гектаров картофеля, но к посадке его пока не приступали. Чтобы увеличить темпы сева, с сегодняшнего дня будет задействована вторая сеялка Александра Васильевича Панихина...

Пока мы ехали на поле, где работал Николай Николаевич, Марина Геннадьевна рассказала о подготовке к весенне-полевым работам. Посевным материалом колхоз обеспечен полностью: часть осталась с 2009 года, что-то, несмотря на крайне засушливое лето, удалось собрать в прошлом году. Топливо колхозу поставляет ТПК «Тверца», запчасти – «Агропромснаб» и частный предприниматель А. Н. Долгов. Конечно, как и везде, есть здесь и свои трудности, и прежде всего ощущается острая нехватка механизаторов. Поэтому в хозяйстве делают все возможное, чтобы максимально сократить сроки предстоящей посевной. Обед работающим доставляют в поле, стараются оперативно решать вопросы, если случаются поломки.

Торопился максимально использовать световой день и Н. Н. Новоселов. Когда мы подъехали, они с шофером загружали в сеялку зерно. После короткого перерыва, чтобы сфотографироваться для газеты, механизатор сел за руль трактора и задал своему агрегату такую скорость, что только пыль стояла. Впрочем, иначе сейчас и нельзя – весенний день год кормит. И это не просто поговорка, а проверенная веками мудрость.

Е. НИКОЛАЕВА.



## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

По данным районного отдела по развитию АПК, по состоянию на 16 мая весеновспашка проведена на 947 гектарах из запланированных 2609, что составляет 36,3%. Первыми в районе 25 апреля приступили к весенне-полевым работам колхоз «Заря коммуны» и ООО «Колхоз «Свободный труд». В них уже вспахано соответственно 51,2 и

34,5% площадей. Яровые зерновые этой весной в районе предстоит посеять на 2155 гектарах, засеяно – 592, или 27,5% к плану. Наиболее высокими темпами ведется сев в колхозе «Заря коммуны» - 36,7%.

В этом году в районе планируется посадить 291 гектар картофеля и 39 гектаров овощей. На 16 мая населением посажено 35 гектаров картофеля и 18 гектаров овощей.

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

### ПРИНЯТЫ СРОЧНЫЕ МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ

В администрации района 4 мая 2011 года под председательством первого заместителя главы района В. Н. Демидовой состоялось экстренное заседание санитарно-противоэпидемической комиссии.

На нем обсуждался вопрос обострения эпизоотической ситуации, связанной с бешенством диких животных.

В целях предупреждения распространения заболевания бешенством среди домашних животных были приняты план мероприятий и срочные меры по городу Кувшиново и Кувшиновскому району, которые доведены до соответствующих служб.

### ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!

За 4 месяца 2011 года на территории Тверской области зарегистрировано 32 ДТП с участием детей, в результате которых 2 несовершеннолетних погибли и 32 получили ранения.

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних в период массового выезда детей и подростков к местам организованного отдыха и оздоровления в конце учебного года в период с 16 мая по 13 июня 2011 года на территории Тверской области проводится 1-ый этап всероссийского профилактического мероприятия «Внимание: дети!».

**А. СКУСТОВ,**  
и.о. начальника ОГИБДД ОВД  
по Кувшиновскому району.

## КУВШИНОВСКИЕ ДЗЮДОИСТЫ ПОСТАРАЛИСЬ

8 мая прошло открытое первенство города Кувшиново по борьбе дзюдо среди юношей, посвященное Дню Победы.

В нем принимали участие спортсмены из Кувшинова, Твери, Вышнего Волочка, ЗАТО «Озерное», Бологое, Спирова, Торжка и Торжокского района.

Первое место в командном зачете заняли кувшиновские дзюдоисты, второе – спортсмены Торжка, третье – ребята из Вышнего Волочка.

**А. СЕРЖАНТОВА.**

## ВОШЛИ В СБОРНУЮ ОБЛАСТИ

8 мая в Торжке в рамках открытого теннисного турнира проходил отбор в сборную Тверской области для участия в спартакиаде Центрального Федерального округа среди юношей 1994-1996 года рождения. Право представлять Тверскую область в составе команды заслужили Вячеслав Слепнев и Максим Гончаров. Соревнования пройдут 17-20 июня 2011 г. в Твери.

**Н. САВИН.**

### ПРИДИТЕ ПОДДЕРЖАТЬ!

21 мая в рамках первенства области (1-й) дивизион) «Бумажник» встречается с командой «Вереск» из Кашина. Начало матча в 15 часов на стадионе в Комсомольском парке. Поддержим наших футболистов!

**С. БАРАНОВ.**

В апреле в Кувшиновском районе зарегистрировали свои отношения и стали семьями 10 пар. Не смогли сохранить ячейку общества 3 пары.

Смерть «выдернула» из жизни 23 человека – 14 мужчин (ср. возраст - 60 лет) и 9 женщин (ср. возраст - 79 лет).

Всегда радостно сообщать о рождении детей. В прошлом месяце на свет появились 14 малышей – 9 мальчиков и 5 девочек.

## ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

## КОНСТРУКТИВНЫЙ ДИАЛОГ С «ПРАВОСЛАВНОЙ МОЛОДЕЖЬЮ»

**В удивительно теплой, дружеской обстановке прошла в минувший вторник встреча главы Кувшиновского района Бориса Рудольфовича Зайцева с православной молодежью. Да и место беседы располагало к душевному диалогу – храм Амвросия Оптинского. Со стороны власти в разговоре также принимали участие зам. главы района Любовь Анатольевна Владимирова и председатель Собрания депутатов района Александр Юрьевич Стариakov.**

записки о здравии, об упокоении, или просто помолиться в тишине и одиночестве. Каждый год на Пасху мы доставляем в Кувшиново Священный огонь с Гроба Господня. В святой праздник Жен-Мироносиц мы дарили женщинам в храме открытки с поздравлениями. Вроде бы, мечточка, а как они были рады! – коротко рассказала о том, чем занимается общественная организация, Н. Побегайло. Затем слово взял глава района:

-Родился я в нашем славном городе. Крестился здесь же, в Никольском храме, совсем маленьким - мне еще и года не было. Церковь нашу люблю и посещаю ее по мере возможности. Хотелось бы ходить почаше, но, к сожалению, не всегда получается, времени не хватает. Закончил школу, потом – медицинский институт, интернатуру. В Советской Армии служил в звании майора. Никогда не был членом коммунистической партии, хотя в то время сильно на этом настаивали, даже принуждали. Но мое внутреннее естество яростно сопротивлялось. Теперь об этом никого не жалею.

Жизнь все расставила на свои места. Я – человек православный, но ко всем религиям отношусь с большим уважением. Среди моих друзей были и есть люди и других вероисповеданий. В трудной жизненной ситуации они помогали мне, молились за меня, Бог ведь един для всех.

Пережив перестроенную вакханалию, наша страна стала потихоньку развиваться. Я твердо уверен, что Россия обязательно возродится. А значит, – и наша малая Родина тоже. И в этом – большая надежда на вас, православную молодежь. Потому что вера – это путь к нравственности, культуре и созиданию. Сегодня мы должны обсудить точки со-прикосновения, чтобы вместе определить пути развития нашего города, района.

Надеюсь услышать ваши вопросы, проблемы, советы в этом направлении.

И вот живая беседа началась. На столах горели лампады, глаза молодежи блестели: была видна их заинтересованность и непосредственность. Борис Рудольфович разговаривал просто, открыто. Веяло теплом от этого мероприятия, потому что не чувствовалось официальной «показухи» и игры на публику.

Вопросы молодежи, адресованные главе, касались рабочих мест и труда, устройства в районе, ремонта тротуаров в городе, детских площадок возле детсадов и строительства заборов вокруг них, организации культурного отдыха и воспитания подрастающего поколения, уборки мусора с территории города; соблюдения правил дорожного движения, в частности, при езде на скuterax; развития туризма в нашем районе и других важных проблем в жизни муниципального образования.

Также молодые люди поинтересовались увлечениями главы района, поделились своими впечатлениями об участии в жизни общественной православной организации, рассказали о себе, о том, как они пришли к Богу и что значит для них вера и помочь ближнему.

Борис Рудольфович ответил на все вопросы молодых:

-Власть делает все возможное, чтобы улучшить жизнь кувшиновцев. В настоящее время мы готовим важный районный документ – инвестиционный паспорт, который будет презентован сначала в области, затем – в столице. В соответствии с ним мы сможем привлечь в район инвестиции, чтобы развивать туристический бизнес (промышленный туризм, агротуризм и другие его виды), открывать новые предприятия. Сейчас начинаем вести работу по раз-



ванию Ранцевского торфопредприятия. В ближайшем будущем оно встанет на новый уровень развития: удвоится добыча торфа, начнется его переработка и выпуск торфяных брикетов для отопления и нужд населения и производства. Соответственно появятся в районе и новые рабочие места. Помогает нам в наших благих начинаниях, конечно, областная власть. Ведь наш район – дотационный, то есть собственных доходов у нас всего 30 процентов. Будем их увеличивать.

Ремонт тротуаров

планируем сделать уже в этом году. Обязательно возьмем на заметку и обустройство

детских площадок, и со

блюдение правил дорож-

ного движения, и уборку

мусора с территории горо-

да, района, и вопросы уси-

ления культурно-просвети-

тельной работы среди мо-

лодежи.

Мои юные друзья, без сомнения, будущее нашей страны, нашего города и района за вами. Очень рад, что вы это понимаете и готовы участвовать в общественной жизни района, делая конкретные дела на благо кувшиновцев. Ну, и, конечно, если каждый свой день, каждый свой час вы будете соразмерять с заповедями Господа, все у вас будет хорошо, и все получится в жизни. Да, кстати, вы спросили о моих увлечениях. Свободные минуты я люблю проводить на охоте. Этим хобби увлека-

юсь уже не один год.

Любовь Анатольевна

Владимирова и Александр

Юрьевич Стариakov также

подчеркнули, что большое

начинается с малого.

-Ваши маленькие доб-

рые дела обязательно

произрастут в большие

добрые свершения и при-

несут огромную пользу

людям, – добавила Л. Владимира.

Время уже клонилось к

позднему вечеру, а инте-

ресный разговор за чашкой

чая собеседникам совсем

не хотелось прекращать.

От районной администра-

ции общественной организа-

ции православной моло-

дежи был преподнесен цен-

ный подарок – компьютер-

ная техника «3 в 1» (принтер, сканер, ксерокс).

Все были рады такому при-

обретению, ведь техники

в работе не хватало. В

свою очередь Наталья Ва-

лентиновна вместе с пред-

ставителями православной

молодежи в благодар-

ность за внимание к ним и

поддержку одарили при-

сутствующих бесценной

благодатью – Святым

огнем с Гроба Иисуса Хри-

ста.

-Освятите ваши жилища,

пусть эта святыня сохранит

вас и согреет ваши души, –

пожелала в заключение бе-

седы Н. Побегайло.

Прощальным аккордом

встречи стала общая фо-

тография молодежи с гла-

вой района на добрую па-

мять.

От редакции: Впереди у

Б. Зайцева – новые встре-

чи и конструктивные диа-

логи с нашей молодежью.

О них мы обязательно рас-

кажем на страницах газе-

ты.

А. ЧИСТИКОВА.

## О ЛЕТНЕМ ОТДЫХЕ РЕБЯТ

ровиться и отдохнуть в лагерях при школах с дневным пребыванием, в загородном оздоровительном лагере «Чайка» (В. Волочек – 2 смена) и в палаточном лагере для родителей данной категории детей предоставляются бесплатно. В загородный лагерь ребят доставляют к ме-

сту отдыха и обратно. Чтобы воспользоваться этой услугой и дать возможность детям провести каникулы с пользой, одному из родителей или законному представителю нужно обратиться в комплексный Центр социального обслуживания населения (КЦСОН) в кабинет № 23. При себе необходимо иметь документы: заявление, копии паспорта заявителя, свидетельства о рождении ребенка; справку ВТЭК (если родитель имеет инвалидность), документы о доходах родителей или законных представителей за 3 месяца, предшествующих месяцу обращения, справку с места жительства, до-

ументы об установлении опеки, либо договор на воспитание в приемной семье (если ребенок воспитывается в приемной или опекаемой семье).

Также для детей из «группы риска» по здоровью имеются бесплатные путевки в санатории Тверской области. Доставка туда осуществляется за счет средств родителей или законных представи-

телей. Для оздоровления ребенка в санатории следует обратиться в детскую консультацию к участковому педиатру для получения справки о необходимости в санаторно-курортном лечении. С этой справкой, паспортом и свидетельством о рождении ребенка родители должны обратиться в КЦСОН (каб. №23). А. ТЕРЕНТЬЕВА.

По информации начальника отдела ТО СЗН Кувшиновского района Л. Ермаковой, дети в возрасте от 6,5 до 17 лет (включительно) из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (инвалидность, сиротство, безнадзорность, малообеспеченность, безработица, конфликты и жестокое обращение в семье), могут оздоровиться и отдохнуть в лагерях при школах с дневным пребыванием, в загородном оздоровительном лагере «Чайка» (В. Волочек – 2 смена) и в палаточном лагере для родителей данной категории детей предоставляются бесплатно. В загородный лагерь ребят доставляют к ме-

## СКОРО ЭКЗАМЕНЫ

Совсем скоро в школах прозвенит последний звонок, а сразу за ним наступит ответственная и тревожная пора выпускных экзаменов. Традиционно выпускники 11,12 классов школ района будут проходить её в форме ЕГЭ по русскому языку и математике в формате обязательных предметов для получения аттестатов и предметам по выбору. По словам специалиста роо О. Ногаевой, в 2011 году самыми выбираемыми предметами у выпускников стали обществознание (41 человек), физика (25 человек), химия и биология (по 13 человек). В 10,11 классах учащиеся обучаются по индивидуальным планам и к моменту выбора предмета для итоговой аттестации уже определённо знают, в какой вуз будут поступать, и в соответствии с этим делают выбор предметов. Поэтому среди выбранных выпускниками предметов в 2011 году есть и редкие: французский язык, информатика и ИКТ. Отличием самой процедуры проведения ЕГЭ в 2011 году является следующее: активное участие общественных наблюдателей, присутствие их в каждой аудитории. Это необходимо для обеспечения открытости и прозрачности проведения экзаменов. Категорически нельзя приходить на экзамен с сотовым телефоном, лучше оставить его дома. Всего ЕГЭ в 2011 году будут сдавать 78 человек - это выпускники школ 2011 года 11,12 классов, выпускники школ прошлых лет, студенты Каменского цеплюзно-бумажного техникума. Поступление в вуз всё теснее связывается с результатами ЕГЭ, поэтому увеличивается количество и наблюдается разнообразие категорий сдающих.

С 2008 года Тверская область участвует в аprobации новой формы итоговой аттестации выпускников 9 классов. С каждым годом выпускники нашего района выбирают больше предметов для прохождения итоговой аттестации именно в новой форме. Она имеет много общих черт с ЕГЭ - это независимая оценка знаний, общественное наблюдение, отсутствие сотовых телефонов. Общественное наблюдение формируется на добровольной основе, наблюдателями становятся представители органов власти, депутатского корпуса, родительская общественность. Не могут быть наблюдателями близкий родственник выпускника, сдающего в этот день экзамен, и человек, имеющий образование по сдаваемому предмету. Выпускники 9 классов сдают в новой форме обязательно только два основных предмета: русский язык и математику. Дальше они могут выбирать не только предмет, но и форму прохождения аттестации - новую или традиционную по билетам. В школах района в 2011 году обучается 141 выпускник. Самыми популярными предметами в 9 классах для сдачи в новой форме стали обществознание и география.

В целом, итоговая аттестация учащихся играет огромную роль, как для школ, педагогических коллективов, так и для самих учащихся. ЕГЭ и новая форма итоговой аттестации в 9 классах позволяет не только унифицировать саму аттестацию, но и дает возможность педагогическому коллективу в целом подвести итог своей деятельности, глубоко проверить знания, умения, навыки учащихся, обнаружить проблемы в преподавании отдельных предметов, достижения и недостатки всего учебно-воспитательного процесса.

Экзаменационный период в 2011 году начинается 26 мая и продлится до 20 июня. Первым ЕГЭ будет 27 мая - информатика ИКТ, биология, литература. В 9 классах - 26 мая: русский язык.

Накануне экзаменов хочется пожелать выпускникам, родителям, педагогам здоровья, успехов и побольше высоких результатов.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

С ЮБИЛЕЕМ!

## ДВЕ ПЯТЕРКИ ТАТЬЯНЫ МАТВЕЕВОЙ

**Как говорится, она и оглянуться не успела, и вот он – серьезный юбилей. Кажется еще вчера выпускница Калининского политехнического института Татьяна Викторовна Матвеева вышла первый раз на работу в нашу организацию, а в сентябре уже 32 года с той даты минет.**

В наш город она, родившаяся в Бежецком районе, попала случайно: во время учебы в институте встретила хорошего парня Александра, поженились, и, получив дипломы, молодая семья приехала на родину мужа – в Кувшиново. Работа нашлась сразу: в МПКХ требовался инженер производственно-планового отдела. Эту должность заняла Татьяна Викторовна. Поначалу, как и бывает, трудновато приходилось – новый коллектив, новая организация со своей спецификой. Но помогли такие качества молодого специалиста, как крепкие знания, усидчивость, даже въедливость в хорошем смысле этого слова, желание стать профессионалом в своем деле. Неслучайно уже через три года Т. В. Матвеева стала экономистом, через четыре – старшим экономистом. В те годы наша организация была гораздо многочисленнее, выполняла огромный объем строительных работ, ее силами возводились в колхозах и совхозах района жилье и объекты соцкультбыта, фермы и телятники, сенные сараи и силохозы траншеи, и еще многое другое. И не только на селе. В городе построены здания бывшего «Агропромбанка» и «Сбербанка», школы-интернаты.

В середине 80-х – начале 90-х работать в МПКХ было очень престижно, и в первую очередь из-за довольно высокой по меркам того времени зарплаты. Поэтому и коллектив был большой, и фронт работы внушительный. Много трудиться, порой сверхурочно, приходилось и экономическому отделу. Но Татьяна Викторовна блестяще доказала, что по праву занимает свою должность. Кажется, разбуди ее среди ночи, она выдала бы полную информацию по любому объекту. Впрочем, и сейчас главное ее правило – доскональное владение всеми аспектами экономи-

ческого состояния организации. Но об этом чуть позже, а пока давайте вернемся к тому периоду времени.

К середине 90-х экономика страны пришла в упадок, не обошла эта беда и МПКХ. Резко сократился поток инвестиций в строительство, следовательно, сократились и зарплаты, многие уходили в поисках лучшего. Остались у нас только самые преданные, кто дорожил авторитетом организации, верил в ее лучшее будущее. Среди них была и Татьяна Викторовна. Более того, в 1996 году ее назначили председателем АО СФ «Кувшиновоагрострой».

Далекому от нашей специфики человека трудно сразу понять, какая ноша легла на плечи этой женщины. Прежде всего – огромная ответственность за коллектив, за строителей и специалистов, которые верили ей, надеялись на нее. Только Татьяна Викторовна знает, чего стоило находить объекты, чтобы люди могли получать зарплату, чтобы организация жила дальше.

С тех пор минуло 15 лет, в течение которых наш капитан – Т. В. Матвеева – ведет наш корабль, умело обходя рифы и подводные камни всевозможных проблем. Конечно, хотелось бы иметь большие объемы, большие масштабы, но не все зависит от одного человека. За прошедшие несколько лет «Агрострой» в рамках программы «Социальное развитие села до 2012 года» возведены жилые дома в Прямухинском, Заовражском, Тысяцком и Пеньском сельских поселениях, эта работа продолжается и сейчас. Есть у нас и другие объекты.

Не только работой жив человек, почти для каждой женщины на первом месте стоят семья, благополучие близких. Несмотря на трагическую гибель мужа, Татьяна Викторовна не сломалась. Вы-



растила прекрасную дочь, смогла дать ей прекрасное воспитание и достойное образование. Ирина, как и ее родители, окончила Тверской политехнический институт, защитила кандидатскую диссертацию и сейчас преподает там. А сердце бабушки радует внука Николай, который впитал в себя все лучшие черты дорогих ей людей.

Не только прекрасная мать наша Татьяна Викторовна, но и хозяйка отменная. В 2009 году домовладение по улице Маяковского, 11 было признано домом образцового содержания, впору водить экскурсии на ее дачу, настолько там все чисто, аккуратно, гармонично. Очень ценят своего руководителя и подчиненные. И прежде всего за человеческие качества. Она всегда ровная и тактичная в общении, внимательная, чуткая к проблемам окружающих.

Сегодня у Т. В. Матвеевой юбилей. Дата, когда принято подводить итоги пройденного. Если обобщить все сделанное ею, то можно смело сказать, что жизнь поставила Татьяне Викторовне две пятерки: одну – как руководителю, вторую – как человеку.

Коллеги по работе.

В текущем году из областного фонда софинансирования расходов муниципальным образованиям предусмотрены субсидии в объеме 62,352 млн. рублей на проведение капитального ремонта учреждений образования. Еще одно важное направление – обеспечение комплексной безопасности образо-

### ШКОЛЫ ПОЛУЧАТ СУБСИДИИ НА РЕМОНТ И БЕЗОПАСНОСТЬ

делены 35 городам и районам области.

Проведение капитального ремонта обеспечит ввод около тысячи дополнительных дошкольных мест и будет способствовать решению задачи, которую поставил в Послании Законодательному собранию губернатор Дмитрий Зеленин.

### ПРОБЛЕМА

**Именно по этому животрепещущему вопросу глава района Б. Р. Зайцев собрал экстренное совещание, на котором присутствовали первый заместитель главы района А. М. Мезенцев, глава городской администрации Л. И. Разувакина, руководители и специалисты отделов ЖКХ районной и городской администраций, прокурор района А. В. Тараненко, директор ООО «Дороги» В. О. Иньков со специалистом службы, депутаты районного Собрания депутатов.**

В ходе сложного и напряженного разговора глава района сделал вывод, что городская администрация, к сожалению, не справляется с возложенными на нее



### КОГДА ЖЕ НАШ ГОРОД БУДЕТ ЧИСТЫМ?

полномочиями по очистке города. Кучи мусора, сложенные на улицах после очедного субботника, заваленные контейнерные площадки, свалки на улицах города, полные отходов полуразрушенные контейнеры – такую картину, по словам Б. Р. Зайцева, он увидел, в очередной раз обезжал город.

-У нас впереди Бакунинский праздник, День защиты детей, День города, приведут гости, и что они увидят? О какой инвестиционной привлекательности может идти речь? – обратился к собравшимся глава района.

Сложностей и трудностей, с которыми приходится сталкиваться при разрешении этой проблемы, на совещании перечислено было много: это и острая нехватка контейнеров, их сильная износшенность; малое количество обустроенных контейнерных площадок; нерешенность вопроса по заключению договоров на вывоз и утилизацию мусора с гражданами частного сектора; нехватка техники, бюджетных средств; не организована система вывоза мусора и очистки контейнерных площадок и оплата этих услуг; не утверждена генеральная схема очистки города; земельные участки, на которых находятся контейнерные площадки, не оформлены ни в муниципальную, ни в частную собственность; не определено, кто и куда должен убирать не-бытовой мусор (ветки, ботву и т.п.), на-валенный жителями около контейнеров; несогласованность действий и отсутствие тесного сотрудничества городской администрации и специализированной организации по уборке и вывозу мусора с территории города ООО «Дороги»; неопределенность жильцов в связи с выбо-

ром формы управления своими домами и управляющей компанией; отсутствие комплексных мер и контроля по очистке города; недоработки и проблемы в жилищном законодательстве и другое. Звучало много нареканий и в адрес жителей, которые складывают вокруг контейнеров ветки, траву и т.п., а это – небытовой мусор, который согласно закону не подлежит уборке и вывозу. Об этом должны позаботиться сами жители: скечь его, закопать или заказать за определенную плату транспорт для вывоза на свалку. А уж говорить о том, что каждый день на улицах города валяются пустые бутылки, упаковки от продуктов и другой мусор, не приходится. Создается впечатление, что кувшиновцам нравится жить в грязи. Значит, в этом же духе и дети наши воспитываются: бросают отходы везде, где только можно. По словам главы района, разъяснительную, просветительную и другую работу с населением по всем вопросам, касающимся уборки мусора, должна проводить администрация города. Сегодняшнее положение дел говорит о недостатке такой работы.

В заключение совещания Б. Р. Зайцев отметил, что все вышеперечисленные проблемы, несмотря ни на что, должна решать власть, на которую возложены такие обязанности.

-Поскольку администрация города не может с ними справиться, мы просто обязаны срочно включиться в этот процесс. Районная власть примет все меры, чтобы наш город сделать чистым в самые кратчайшие сроки, – резюмировал Борис Рудольфович.

Записала А. ТЕРЕНТЬЕВА.

## О ТВОРЧЕСКОМ КОНКУРСЕ ИМЕНИ РУССКОГО ПИСАТЕЛЯ Ю.А.КОЗЛОВА

В целях привлечения населения к творчеству, изучению родного края, выявления и поддержки наиболее одаренных и талантливых людей, в связи с 85-летием со дня рождения Ю. А. Козлова и объявлением 2011 года годом Вонинской славы Тверской области глава района Б. Р. Зайцев издал постановление, согласно которому одиннадцатый районный литературно-творческий конкурс, посвященный памяти Ю. А. Козлова, проводится с мая по июль 2011 года по следующим номинациям: сочинения по произведениям Ю. А. Козлова; иллюстрации к книгам писателя Ю. А. Козлова; поэзия и произведения начинающих авторов; фотоработы на тему: «Край родной»; декоративно-прикладное творчество, поисково-краеведческие работы на тему: «Киев и помним».

Итоги конкурса будут подведены к 28 июля 2011 года.

### ПОЛОЖЕНИЕ ОБ 11-ОМ РАЙОННОМ ТВОРЧЕСКОМ КОНКУРСЕ ИМЕНИ Ю. А. КОЗЛОВА, ПОСВЯЩЕННОМ 85-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПИСАТЕЛЯ.

#### 1. Цели и задачи:

- популяризация творчества русского писателя Ю. А. Козлова;
- выявление талантливых и одаренных людей, раскрытие их творческих способностей;
- формирование высоких нравственных качеств у подрастающего поколения;
- воспитание молодежи в духе уважения и любви к малой Родине;
- изучение родного края;
- сохранение и пропаганда культурного наследия, художественных промыслов и ремесел.

#### 2. Участники:

- образовательные учреждения;
- библиотеки, Дома культуры;
- жители района и его гости.

#### 3. Критерии оценок:

#### Сочинения

Работы принимаются на листах формата А4. Сочинение должно быть объемом не менее 1 листа с указанием автора и названия.

При подведении итогов будут учитываться: знание произведений писателя, умение грамотно, полно, образно раскрыть тему, показать ее актуальность, выразить свое отношение к творчеству писателя.

#### Иллюстрации к книгам Ю. А. Козлова

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

**04.05.2011 г. г. Кувшиново № 115-1  
О ПРИНЯТИИ СРОЧНЫХ МЕР ПО ПРОФИЛАКТИКЕ  
РАСПРОСТРАНЕНИЯ ЗАБОЛЕВАНИЯ  
БЕШЕНСТВОМ В КУВШИНОВСКОМ РАЙОНЕ**

В конце апреля, начиная мая 2011 года в районе обострилась ситуация по заболеванию бешенством диких животных, которые стали выходить в населенные пункты. Жители г. Кувшиново по ул. Семашко, д. 146 приютили дикую рысь и находились с ней в контакте, впоследствии животное пало. 3 мая 2011 года экспертиза была установлена диагноз - бешенство. Заболевание является смертельно опасным для людей. В текущем году участились случаи покусов жителей города бродячими собаками. В соответствии с протоколом заседания санитарно-противоэпидемической комиссии от 4 мая 2011 года, для предупреждения возникновения заболевания бешенством и его распространения среди домашних животных **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**:

1. Рекомендовать:

- 1.1. Главе администрации города Кувшиново Разувакиной Л. И. принять срочные меры по ограничению распространения заболевания:
- принять к исполнению план мероприятий по профилактике бешенства и наложить ограничение по бешенству животных на ул. Семашко и прилегающих к ней улицах на 60 дней;
- казать содействие ветеринарной службе в организации подворного обхода с целью выявления и вакцинации восприимчивых животных;
- организовать отлов бродячих и бездомных животных в соответствии с действующим законодательством.

1.2. Главному врачу ЦРБ Смирновой М. Ю. организовать своевременную профилактику заболевания бешенством среди населения, находящегося в контакте с больными животными.

1.3. Начальнику отдела ветеринарии Муратовой С. Н. обеспечить проведение всех мероприятий в соответствии с планом мероприятий.

1.4. Начальнику отдела ветеринарии Муратовой С. Н., Роспотребнадзору, главному врачу ЦРБ Смирновой М. Ю. провести разъяснительную работу среди населения о сложившейся эпизоотической обстановке и необходимых мерах предосторожности и профилактики заболевания.

1.5. Органам лесного хозяйства, охраны природы, охотничим обществам и хозяйствам, расположенным на территории района, сообщать в ветеринарную службу об обнаруженных трупах диких хищных животных и отправлять их на исследование в ветеринарную лабораторию.

1.6. Охотничим обществам и хозяйствам, зарегистрированным на территории района, проводить искусственное регулирование численности диких хищных животных, обитающих на территории района.

Б. Р. ЗАЙЦЕВ,  
глава района.

#### ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО» № 41 г. Кувшиново 04.05.2011 г. О НАЛОЖЕНИИ КАРАНТИННЫХ ОГРАНИЧЕНИЙ ПО БЕШЕНСТВУ ЖИВОТНЫХ НА УЛ. СЕМАШКО г. КУВШИНОВО.

Руководствуясь ст. 5, 9, 17 Закона Российской Федерации «О ветеринарии» от 14.05.1993 № 4979-1, в связи с выявлением бешенства на территории города Кувшиново и возникновением опасности распространения данного заболевания среди восприимчивых домашних животных и заражения людей, согласно результатам исследований по экспертизе, произведенной ФГУ «Тверская межобластная ветеринарная лаборатория» **ПОСТАНОВЛЕНИЕ:**

1. Наложить карантинные ограничения по бешенству на город Кувшиново в пределах границ улицы Семашко.

2. Обязать:

- очагом болезни - кв. № 1 дома № 146 по улице Семашко города Кувшиново;
- неблагополучным пунктом - улицу Семашко города Кувшиново;
- угрохаемой зоной - остальную территорию города Кувшиново.

3. Утвердить план противозоотических мероприятий по ликвидации очага бешенства и профилактике распространения заболевания в МО городское поселение «город Кувшиново» (прилагается).

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**№ 41.1 г. Кувшиново 04.05.2011 г.**

#### О НАЛОЖЕНИИ КАРАНТИННОГО ОГРАНИЧЕНИЯ ПО БЕШЕНСТВУ ЖИВОТНЫХ ПО УЛИЦЕ СЕМАШКО

г. КУВШИНОВО  
На основании лабораторной экспертизы № 1278 от 03.05.2011 года ФГУ «Тверская межобластная ветеринарная лаборатория» трупа павшей рыси, доставленной в ГУВ «Кувшиновская СББЖ» с ул. Семашко д.146, кв. 1, установлен диагноз – бешенство. Постановляю:

1. Наложить карантинные ограничения по бешенству животных на улицу Семашко и прилежащие улицы города Кувшиново на 60 дней с 04.05.2011 г. по 02.07.2011 г.

Л. И. РАЗУВАКИНА,

глава администрации городского поселения.

**№21 за 20 мая 2011 года**

## КОНСУЛЬТИРУЕТ ВРАЧ

Продолжает оставаться работой различного формата с указанием названия и автора.

Авторы рисунков должны уловить настроение писателя, передать мысли, чувства произведения. Рисунки могут отличаться техникой и манерой исполнения.

**Пoesия и проза начинающих авторов**

Произведения, не издававшиеся ранее. Особенно будут отмечены произведения молодых авторов.

**Фотоработы**

Представить фотографии, отражающие отношение автора к родному краю. Размер фотографий должен быть не менее 16x18. Работы могут быть оформлены в альбомы, папки с указанием названий и автора.

**Декоративно-прикладное творчество**

Изделия умельцев, выполненные из даров леса, природных материалов (глина, береста, цветы, шишки, соломка и т. д.), должны отличаться оригинальностью, манерой и техникой исполнения. На каждой работе должны быть указаны название и автор.

**Поисково-краеведческая работа**

Описание произведениями о жизни поколения военных и поселенцев разных лет; о людях, прославивших Кувшиновскую землю. Могут быть представлены музейные экспозиции по теме, заявленной в номинации. Работа выполняется в альбомах с указанием автора. Оформляется иллюстрациями, стихами, фотографиями, интересным рассказом.

#### 4. Срок проведения:

май - июль 2011 года.

#### 5. Руководство конкурса:

Общее руководство по подготовке и проведению творческого конкурса осуществляется конкурсной комиссией, которая отбирает, оценивает работы номинантов, организует выставки, литературные чтения, встречи, публикует лучшие работы в районной газете «Знамя».

#### 6. Награждение:

Лауреаты творческого конкурса имени Ю. А. Козлова награждаются дипломами, памятными подарками и поощрительными призами.

Справки по тел. 4-43-53 – Л. А. Владимирова; 4-42-27 – Н. Ю. Мистрова; 4-44-41 – Т. М. Фадеева; 4-54-04 – М. Е. Кузьмич.

## Знамя

## ОСТОРОЖНО! БЕШЕНСТВО!

**БЕШЕНСТВО** - болезнь с неминуемым смертельным исходом. Возбудитель ее - вирус, который поражает центральную и периферическую нервную систему и выделяется из больного организма со слюной.

К бешенству практически восприимчивы все теплокровные животные, а также некоторые виды хищных птиц. Однако наибольшую опасность в распространении болезни играют плотоядные животные: волки, лисицы, енотовидные собаки, домашние собаки и кошки.

Об этом заболевании мы уже рассказывали на страницах газеты «Знамя» (№13 от 1.04.2011 г.). Поэтому коротко остановимся на самых основных симптомах.

Первые внешние признаки болезни проявляются через 15-60 дней от начала заражения. Однако уже в этот скрытый период болезни животные становятся опасными для окружающих. После скрытого периода изменяется их нрав. Злое животное становится необычно ласковым, трясливым и печальным. Ласковое и спокойное - капризным, недружелюбным и раздражительным, беспричинно лает и не подчиняется хозяину.

В это же время у собак появляется светобоязнь, она грызет и лижет место укуса, зрачки ее расширяются и появляется температура. Обычно признаком бешенства считаются рвота и сплюноотделение. Водобоязни у собак не бывает, а в ряде случаев сохраняется и аппетит. В дальнейшем, при буйной форме бешенства она срывается с цепи, проглатывает несъедобные предметы, убегает из дома и нападает на всех встречных животных и людей.

Человек заражается бешенством через укусы, оцарапание и ослонение больным животным, а также через предметы, зараженные его слюной.

При укусе или ослонении животным немедленно промойте рану или место ослонения теплой водой с мылом, чтобы смыть возбудителя, попавшего в рану. Ни в коем случае не отсасывайте кровь ртом. Затем необходимо как можно быстрее обратиться к врачу-травматологу или хирургу для проведения курса антирабических прививок.

Животное, которое укусило вас, нельзя убивать. Его необходимо показать ветеринарному врачу. Если животное погибло, необходимо сообщить в ветеринарную службу для решения вопроса об обследовании на бешенство. Если такой возможности нет, то труп или его голову необходимо с соблюдением мер предосторожности (в двойной упаковке - можно использовать для этого целлофановые пакеты) доставить в ФГУ «Тверская межобластная ветеринарная лаборатория» по адресу: г. Тверь, ул. Шишкова, 88-а. Все операции по обезглавливанию трупа и упаковке материала проводить в брезентовых руках.

**ВЛАДЕЛЬЦЫ ЖИВОТНЫХ!** Странно соблюдать правила содержания своих питомцев, которые утверждены решением Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» № 51 от 9 июня 2009 года «Об утверждении Свода правил по содержанию и благоустройству территории городского поселения «Город Кувшиново» (раздел 7: «Правила содержания домашних животных»).

Своевременно делайте им прививки от бешенства. При первых проявлениях ненормального поведения животного изолируйте его от окружающих и покажите ветеринарному врачу. Если вы по каким-либо причинам решили избавиться от своей собаки или кошки, не делайте их бездомными, а сдайте в ветеринарную лечебницу. Помните, что в распространении бешенства бездомные собаки и кошки играют основную роль. Пополняя отряд бродячих животных, вы создаете огромную опасность не только для окружающих, но и для себя.

Не разрешайте детям общаться с чужими собаками и кошками. Остерегайтесь животного, поведение которого кажется вам ненормальным. При обнаружении факта захода дикого животного в населенный пункт обязательно звоните ветеринарам, которые примут все необходимые меры.

Если к вам неожиданно к дому, пришел «гость» из леса и не проявляет никаких признаков агрессии, беспокойства, а, наоборот, пытается к вам приблизиться, ни в коем случае не пытайтесь его погладить, поиграть или покормить – это животное может быть зараженным вирусом бешенства.

**С. МУРАТОВА,**  
**начальник отдела ветеринарии района.**

Приложение к постановлению от 04.05.2011 г. № 41  
**ПЛАН ПРОТИВОЭПИЗООТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ  
ПО ЛИКВИДАЦИИ ОЧАГА БЕШЕНСТВА И  
ПРОФИЛАКТИКЕ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ЗАБОЛЕВАНИЯ В  
МО ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД КУВШИНОВО»  
(УТВ. ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ  
ГОРОДА КУВШИНОВОТО 04.05.2011 № 41).**

#### 1. Общие мероприятия

1. По условиям карантина из неблагополучного пункта по бешенству в г. Кувшиново - улица Семашко - запрещается вывозить собак и кошек, вести отлов (для вывоза с целью расселения в других районах) диких животных на карантинированной территории и в угрожаемую зону (постоянно, на ГУВ «Кувшиновская СББЖ»).

6. Трупы умерщвленных и павших от бешенства животных сжечь. Снятие шкур с трупов запретить (постоянно, ГУВ «Кувшиновская СББЖ»).

7. В эпизоотическом очаге по бешенству установить постоянное наблюдение за животными. Провести пологовую вакцинацию всех восприимчивых животных с последующей 60-ти дневной изоляцией привитых животных (до 02.07.2011 г., ГУВ «Кувшиновская СББЖ»).

8. Животных выгуливать только на поводке и в наморднике или в закрытом дворе (течение всего срока карантина, владелец животных).

9. Место, где находилось больное животное и подозрительное по заболеванию бешенством, предметы ухода за животными, одежду и другие вещи, загрязненные слюной и другими выделениями больных бешенством животных, подвергнуть дезинфекции в соответствии с действующей «Инструкцией по проведению ветеринарной дезинфекции объектов животноводства» (по мере выявления, ГУВ «Кувшиновская СББЖ»).

10. Проводить санитарно-просветительскую работу среди населения с использованием СМИ (постоянно, филиал ФГУ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» г. Кувшиново, ГУВ «Кув



ПРЕДУПРЕЖДАЕТ СПЕЦИАЛИСТ

## ЗА БЕСПЕЧНОСТЬ ПРЕДУСМОТРЕННА ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

По данным Рослесхоза, лесными пожарами 2010 года в Российской Федерации уничтожено 2,1 миллиона гектаров земель лесного фонда, общее количество их - 33571, ущерб составил 85,5 миллиардов рублей.

Лесные пожары могут возникать по различным причинам, но, бесспорно, главная из них - это нарушение правил пожарной безопасности гражданами, должностными лицами и организациями.

Статьей 8.32 Кодекса об административных правонарушениях РФ установлена ответственность за нарушение этих правил и предусматривается взыскание в виде предупреждения или штрафа в размере: на граждан - от 1500 рублей до 5000 рублей; на должностных лиц и индивидуальных предпринимателей - от 5000 рублей до 50000 рублей; на юридических лиц (предприятия, организации) - от 30000 рублей до 1000000 рублей.

Максимальные размеры штрафа установлены за нарушения правил пожарной безопасности, повлекшие возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека.

Особо хочу обратить внимание читателей, что частью 2 статьи 8.32 КоАП РФ установлена ответственность за выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенным противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.

Законодательством Российской Федерации установлена также уголовная ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности. Речь идет о ненадлежащем обращении с источниками воспламенения вблизи горючих материалов, об использовании технических устройств с не устранимыми неисправностями, например, использование в лесу трактора без искрогасителя, оставление без присмотра костров, газовых горелок и т.п. За данное преступление предусмотрен штраф в размере до 200000 рублей, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо лишение свободы на тот же срок. Более суровое наказание установлено уголовным законодательством за уничтожение и повреждение лесных насаждений, совершенное путем поджога.

Граждане! В связи с наступлением теплой погоды будьте внимательными и бережными в отношении леса. Помните: самый опасный враг его – огонь!

**А. ДМИТРИЕВ,**  
начальник Кувшиновского отдела  
лесного хозяйства.

## ЕЩЕ РАЗ О ВРЕДЕ ДОВЕРЧИВОСТИ

В нашем районе увеличилось число преступлений, совершаемых мошенническим путем. К сожалению, перечислить все схемы совершения мошенничества практически невозможно, так как фиксируются все новые способы завладения чужим имуществом. Остановимся на двух последних случаях. На абонентский номер сотового телефона, принадлежащего гр. Н., пришло ложное SMS-сообщение о том, что она якобы выиграла приз в виде автомобиля. Когда последняя перезвонила по данному телефону, гр. К. в ходе разговора с ней ввел ее в заблуждение, пояснив, что для получения выигрыша ей необходимо перечислить на указанные им два счета номеров сотовых телефонов деньги в общей сумме 10000 рублей. Гр. Н. перечислила деньги, и гр. К. воспользовалась ими по своему усмотрению.

Гр. Е. путем подбора номеров звонил на абонентские номера сотовых телефонов и, представляясь близким родственником, как правило, сыном или внуком, вводил людей в заблуждение, что он якобы попал в беду и ему нужны деньги для решения возникшей проблемы. Доверчивые потерпевшие деньги переводили на указанные преступником счета номеров мобильных телефонов.

Много случаев, когда под предлогом попить воды, чтобы разъяснить преступники проникали в дома, как правило, к лицам пожилого возраста и, пока последние отвлекались, соучастники преступной группы завладевали имуществом потерпевших. Зафиксированы два случая, когда преступники просили разменять денежные купюры и доверчивым потерпевшим отдавали поддельные купюры. Просим вас быть очень внимательными и осторожными. Не впускать в свой дом посторонних граждан, перезванивать своим родственникам и уточнять, действительно ли звонок был от них.

**Следственное отделение при ОВД  
по Кувшиновскому району.**

## ЛЕТОПИСЬ ДОБРЫХ ДЕЛ

### ПОДАРИЛИ ЛУЧИК СВЕТА

Одной из основных целей долгосрочной социальной программы «Важное дело» является объединение усилий общества для оказания дополнительной помощи социально незащищенным категориям населения: одиноким пожилым людям, инвалидам, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Члены историко-патриотического клуба «Русь» Кувшиновского районного Центра детского творчества под руководством педагога дополнительного образования Анастасии Андреевны Чистяковой зимой этого года провели акцию «Подари лучик света» по сбору игрушек, книг для детей из детского дома. Очень активное участие в этой акции приняли Кувшиновская СОШ № 1 и все сельские школы.

И вот наступил тот день, когда состоялась поездка в Митинский детский дом Торжокского района. Встреча с детьми

готовили добровольцы «Важного дела»: они прошли игровую программу, показали сценки. Украсили небольшой концерт выступления участников студии бального танца «Импульс». Елена Юрьевна Абрамова, инспектор ОГИБДД ОВД по Кувшиновскому району, напомнила всем детям, что они являются участниками дорожного движения с самого рождения, и правила надо соблюдать всегда. Чтобы не быть незнайками на дороге, юные инспекторы движения (учащиеся КСОШ № 1) подготовили и показали детям сценку по безопасности дорожного движения.



Выступления прошли, подарки вручены. Дети из детского дома показали комнаты, в которых они живут, классы, уголки отдыха, с гордостью рассказывали о спортивных успехах сборной по хоккею, продемонстрировав большое количество кубков, привезенных с соревнований различного уровня.

И, конечно же, мы от всего сердца благодарим спонсоров нашей поездки:

МУП «Кувшиновское ПАТП» (А. Г. Старикова) - за предоставленный транспорт; Светлану Авакумову, Лидию Васильевну Татусь, Галину Васильевну Климаншину, Елену Викторовну Лемешкину - за материальную поддержку и сладкие подарки, которые были вручены детям.

**Н. ЯКОВЛЕВА,**  
зав. методическим  
кабинетом РЦДТ.

## ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕСС-СЛУЖБЫ РАЙОННОГО СУДА

### КОПЕЙКА РУБЛЬ БЕРЕЖЕТ?

гражданка и  
пошла на прием.

Согласно разработанному плану Иван взял на себя обязанности наблюдателя. Он «разведал» обстановку возле здания поликлиники, заглянул внутрь и дал сигнал Николаю: «Все спокойно!» Реакция последнего была незамедлительной: сел на велосипед – и был таков.

На этом приключении нашей парочки не закончилась. Транспорт для прогулок на лоне пробуждающейся природы есть, осталось запастись провизией для пикника. Решить эту проблему взялся Николай.

Быстро прикинув в уме, где можно приобрести спиртное, и закуску, направился, предварительно «приняв на грудь» для



храбости, в ближайший магазин. То, что время было уже совсем позднее, и магазин был закрыт, его не остановило.

Лихо сбив железным прутом запор на двери, Николай был неприятно удивлен: вторая входная дверь оказалась намного прочнее первой. Недолго думая, он сходил домой, взял ножовку по металлу – и проблема решена!

Перечень всего, что Николай «приобрел» в магазине, занимает полстраницы печатного текста. Удивление вызывают «мелочи»:

наряду с «солидным» запасом разнообразного пива им было взято (из материалов дела): «пачка семечек «Отборные» стоимостью 6 руб., шоколадный батончик «Баунти» стоимостью 20 руб., конфета «Сладкий кролик» стоимостью 18 руб., банка кофе «Пеле», ...банка кофе «Жокей»... Гурман, однако... Кроме продуктов Николай «...тайно похитил денежные средства: одну купюру достоинством 50 руб., две монеты достоинством 2 руб., одну монету достоинством 50 коп. и девять монет достоинством 1 (!) коп...»

Ну, 50 рублей еще можно понять. Даже две монеты по 2 рубля как-то тоже. Но девять копеек! Интересно, сберегли они ему рубли?

Иван и Николай, учтывая то, что они полностью признали вину и раскаялись, получили условное наказание. Хочется верить, что оно пойдет им на пользу.

Т., расположенного на ул. Центральной, похищены два мобильных телефона. Кражу совершил гр-н К. Возбуждено уголовное дело.

На автодороге Торжок-Осташков ночью были остановлены идущие по ней двое несовершеннолетних, которые длительное время отказывались сообщить свои данные. Была проведена проверка по установлению личности детей. Они были переданы в Кувшиновскую ЦРБ. Впоследствии было установлено, что это - жители Осташкова из неблагополучных семей. Органы опеки и попечительства отправлены по месту жительства.

Гр-н К., проживающий в Прямухинской больнице, заявил о пропаже у него кошелька с деньгами. Впоследствии кошелек с деньгами был обнаружен вличных вещах заявителя.

Гр-н Г. организовал на ул. Октябрьской несанкционированную торговлю. Привлечен к административной ответственности.

В д. Рылево гр-ну М. после совместного распития спиртных напитков причинил проникающее ножевое ранение грудной клетки гр-ну М. Возбуждено уголовное дело.

С приусадебного участка на ул. К. Маркса ранее судимый Г. похитил металлическую трубу. Привлечен к административной ответственности.

С приусадебного участка гр-на Л. на ул. Чайковского гр-ка И. совершила кражу лома черного металла. Гр-ка И. привлечена к административной ответственности.

Гр-н Г., проживающий в пос. Сокольники, сообщил, что у него из автомашины совершена

кража кошелька с деньгами и документами. На место выехала следственно-оперативная группа. При осмотре автомашины кошелек со всем содержимым обнаружен около автомобиля.

У

гр-на Ш. из палаты Кувшиновской ЦРБ похищены 8 пачек сигарет и спортивные брюки. Кражу совершил гр-н К., который привлечен к административной ответственности.

Бездомная собака проинкала на приусадебный участок гр-на Р. и загрызла 20 кроликов.

На берегу реки Негочь

гр-н С. вел незаконную рыбную ловлю. С места были изъяты рыболовная сеть, рыболовный костюм, пойманная рыба. Проводится проверка.

С крыши магазина «Тверской купец» ночью похищен фонарь.

С территории ООО «Империя» (бывшая ТЭЦ) похищены рельсы. Кражу совершил гр-н С. Возбуждено уголовное дело.

Из дачного дома гр-ки



из под навеса, расположенного рядом с домом на ул. Загорского, несовершеннолетний В. похитил велосипед гр-ки Т. Велосипед изъят. Возбуждено уголовное дело.

В ЦРБ поступил гр-н В. с открытым переломом ключицы, ушибленными ранами грудной клетки. Установлено, что телесные повреждения причинила сожительница - гр-ка М.

С крыши магазина «Тверской купец» ночью похищен фонарь.

С территории ООО «Империя» (бывшая ТЭЦ) похищены рельсы. Кражу совершил гр-н С. Возбуждено уголовное дело.

Из дачного дома гр-ки